

Назва дисципліни	2-ф2-7 Комунікація в міжнародних відносинах на основі аналізу тексту
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для усіх галузей знань
Кафедра	СМВ
П.І.Б. НПП (за можливості)	Іщенко Ігор Васильович
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс на якому буде викладатись	
Мова викладання	українська/англійська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Культура як текст. Функції текстів культури в міжнародних відносинах. Культурні універсалиї як основа аналізу тексту в міжнародних відносинах. Знаки і символи в культурі та їх роль в міжнародних стосунках. Міфологічна символізація та Середньовічна символіка. Культурні коди: сутність, склад і функціонування в міжнародних відносинах. Семіотичні аспекти аналізу культурного тексту в міжнародних відносинах. Культурно-антропологічні стратегії дослідження текстів культури міжнародних акторів. Аксиологічний аналіз культурного тексту для визначення перспектив міжнародної взаємодії. Етнічні картини світу як тексти культури для міжнародних комунікацій. Релігійні картини світу як тексти культури та їх міжнародна консолідуюча функція. Герменевтичний аналіз культурного тексту в міжнародній комунікації.
Чому це цікаво/треба вивчати	Україна в глобалізованому світі має розвивати політичні, економічні та культурні зв'язки як на рівні держави, так і недержавних суб'єктів. Без широкої міжнародної довіри і впізнаваності це не можливо. Ми даємо знання з теорії і практики міжнародних паблік рілейшенз. Після вивчення нашого курсу кожен студент буде володіти алгоритмом дій з організації міжнародного PR на рівні Держави, своєї майбутньої компанії тощо.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Демонструвати знання про природу міжнародних комунікацій, проблеми розвитку держав та міжнародних регіонів у глобальному, регіональному та локальному контекстах. Взаємодіяти з фахівцями інших галузей при розробці та реалізації прикладних та наукових проектів в сфері міжнародного співробітництва та дипломатії.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення дисципліни допоможе магістру сформувати здатність до адаптації та дії в новій ситуації, зокрема в міжнародному контексті, набути навичок міжособистісної взаємодії, цінування та поваги до багатокультурності.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські/практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	120
Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено